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SESIÓN ORDINARIA N° 009 H. CONSEJO 
NACIONAL 

CELEBRADA EL VIERNES 09 DE JULIO DEL 2021 

Presidente(s): DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ 

Secretaria(s) Nacional: DRA. INES GUERRERO MONTOFRE 
 

I.- ASISTEN: 

 

1.- H. CONSEJEROS DRES.: PATRICIO MEZA RODRIGUEZ, , INES GUERRERO 
MONTOFRE, JAIME SEPULVEDA CISTERNAS, HERNAN SUDY PINTO, LIA 
MUÑOZ LILLO, PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO, FERNANDO RUBIO 
NIETO, RUBEN QUEZADA GAETE, IGNACIO DE LA TORRE CHAMY, 
SANDRA MONTEDONICO RIMASSA, MAURICIO CANCINO QUEZADA,  LUIS 
FONCEA CALDERON, MARIA FRANCISCA CRISPI GALLEGUILLOS, IVAN 
MENDOZA GONZALEZ, ANA MARIA ARRIAGADA URZUA, MARIA PAZ SOTO 
ORTEGA, ANDRES MERCADO ARCE, JUAN RESTOVIC CARMONA, CARLOS 
CARVAJAL HAFEMANN, JOSEFINA HUNEEUS LAGOS, ROBERTO ESTAY 
MIQUEL, VIVIAN GONZALEZ PELLEGRINO, LEISLI SALVATIERRA, DAHIANA 
PULGAR BOIN, JUAN PEDRO ANDREU CUELLO, FRANCISCO HORNIG 
ACUÑA, CRISTIAN FUENTES LEON, ERNA OLIVEROS LEONELLI, LUIS 
MEDINA BARRA, JOSÉ MARCO CUMINAO CEA, MARIA JOSE PUGA YUNG, 
CARLOS BECERRA VERDUGO, CLAUDIO VALLEJOS OLAVARRIA, JOSE 
ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS. 

 
2.-PRESIDENTE AGRUPACIÓN MGZ: DR. CAMILO MONTAÑA 
GALLEGUILLOS. 

 3.-PRESIDENTA AGRUPACIÓN DE MÉDICOS DE APS: DRA. INGRID 

KREMSER 

4.- PRESIDENTA AGRUPACIÓN DE RESIDENTES CHILE: DRA. MONICA 

CERDA. 

5.- PRESIDENTE AGRUPACIÓN DE MÉDICOS MAYORES: DR. ALVARO 

YAÑEZ. 

6.- ASESORES JURÍDICOS: SR. ADELIO MISSERONI RADDATZ, SRTA. 

PATRICIA NUÑEZ, HUGO BERTOLOTTO. 

7.- GERENTE: SR. JOSÉ MIGUEL BETTANCOURT SIGGELKOW 



 

2 

 

EXCUSAS: DRES. IZKIA SICHES, JOSE MIGUEL BERNUCCI PIEDRA, GERMAN 

ACUÑA GAME, JUAN ENRIQUE GUZMAN.  

 

II.- Aprobación de Acta y Acuerdos Sesión Extraordinaria 07.07.2021  

 

III.- TEMA:  

1. Negociación con Ministerio de Salud 

2. Pandemia 

3. Elección representante en Comité Operativo Ampliado de Ministerio 

del interior de Medio ambiente  

4. Presentación Auditoria KPMG 

5. Varios 

 

INICIO SESIÓN 

 
DR. MEZA: informa la participación por invitación de la mesa directiva de la CC 
ofreciendo ayuda para la elaboración de un protocolo sanitario adaptado a la 
realidad del edificio  
 
DRA. CRISPI: complementa lo desarrollado en forma colaborativa y la visita al ex 
congreso para culminar con la entrega del protocolo  
 
DR. MEZA: informa que la MDN tomó la decisión de hacer un reconocimiento en 
el próximo HCN al grupo asesor del COLMED y sugiere se reconozcan y acerquen 
a los constituyentes de sus regionales  
Se han hecho múltiples acciones, cartas repetidas a diferentes personeros del 
Minsal, en relación a nuestras solicitudes y acuerdos sin respuesta. 
Lamentablemente las propuestas al paso a paso no fueron consideradas en el 
nuevo plan informado por el gobierno  
Informa cómo se desarrolló la reunión ampliada invitada por Minsal. 
 
DR. BECERRA: la reunión fue una gran catarsis por muchos grupos explicando 
las consecuencias en cada uno de sus rubros, solicitando la liberación de las 
medidas, se trabajó en grupos pequeños y luego ampliado, se expuso nuestra 
propuesta, en la plenaria no fue tema la amenaza de la variante delta, ni la 
preocupación empática por todo el sector salud. Le sorprende la propuesta ya que 
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no hubo mucha aceptación de la propuesta COLMED y los anuncios responden al 
clamor escuchado y no a la evidencia en términos sanitarios  
 
DR. MEZA: comenta la variada representatividad de la convocatoria (grupos 
circenses, agrupación de organilleros) todos al mismo nivel de lo sanitario, con 
estos antecedentes nos excusamos de participar en el lanzamiento del nuevo 
paso a paso  
 
DRA. SALVATIERRA: Comenta que el retorno a clases en TV ministro Palacios 
Expresó que fue una de las solicitudes del COLMED  
 
DR. MEZA: Explica las condiciones que se propusieron para el retorno a clases 
que en ningún caso se cumplen  
 
DR. VALLEJOS: resalta que como sector salud no generamos ninguna empatía 
en nuestra propuesta e invita a reflexionar que no hemos sido agradables con el 
gobierno de turno y esa puede ser la causa  
 
DR. MEZA: informa de la situación sucedida en CLC a raíz de vacunación y el 
sumario iniciado 
 
DRA. SHELLMAN: informa sobre la participación en la reunión ampliada 
convocada por el ministerio, definen 3 grupos que viven a pandemia desde 
diferentes mundos, la mayoría de los asistentes no ha sufrido los embates de la 
pandemia desde el punto de vista de la salud, igualmente esperaba que todas las 
decisiones pasaran por lo sanitario, falta mucho para un encuentro entre todos que 
permita los cambios necesarios, ya que otros grupos tienen visiones muy 
distintas   
 
DR. ESTAY: destaca estudio de la UC sobre redes sociales y donde COLMED fue 
considerado factor estimulante de vacunación 
También comprende que el resultado de la reunión ampliada va en concordancia 
con los participantes  
Participó con grupo de pequeños empresarios y quedaron en hacer propuesta 
conjunta en relación a trazabilidad, también en tema de burbujas, sugiere 
mantener estos diálogos 
Se están organizando operativos para vacunación de migrantes 
Llama a poner evidencia por sobre nuestras diferencias políticas y poner al centro 
a las personas  
 
DRA. ARRIAGADA: comenta que en relación a la 3| vacuna en CLC, M de Salud 
presentó querella por usurpación de bienes públicos que es probable que tenga 
acogida  
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CUENTAS 

 
DR. HORNING: hace referencia a la disminución de remuneraciones de médicos 
por modificaciones en asignación de estímulo por competencia profesionales. 
Diversos médicos renunciarían a sus cargos. Está desagradable el tema en el 
Hospital de Osorno que está siendo un ambiente hostil para los médicos.  
 
DR. BECERRA: En Puerto Montt se han mantenido al margen de la Mesa Social.  
Creo que al Ministerio lo hemos tratado bastante bien y lo que hemos recibido de 
vuelta ha sido maltrato. Está lleno de colegas que reclaman porque no les 
respetan sus derechos de maternidad y un largo etcétera, como lo señalado por el 
Dr. Hornig.  
Es insostenible que nos mantengamos en este ánimo colaborativo con el 
Gobierno, que ha sido negligente. 
 
DR. VALLEJOS: Tenemos buenas relaciones con el Servicio, llegamos a 
acuerdos, estamos de acuerdo con sistema de asignaciones para los médicos, 
etc. Fue un diálogo fecundo en una mesa tripartita. Tenemos tres colegas en 
proceso de demanda de tutela por vulneración de derechos por embarazo.  
También cooperamos mucho con la vacunación y seguimos participando en Mesa 
Covid. Propusimos y estamos de acuerdo con la burbuja territorial, que es 
propuesta del Colmed. 
 
DRA. CRISPI: Seguimos con operativos de vacunación, haciendo 
recomendaciones para mejorar cobertura de vacunación. Todavía hay áreas que 
es necesario fortalecer. En la población migrante hay mucho miedo a la 
deportación.  
Adherimos a lo señalado por Dr. Becerra en cuanto al trato del Ministerio de Salud. 
Hemos conversado en el CRS en movilizarnos, temas como el pago de 
asignaciones que no se resuelve, hemos sido demasiado amables y debemos 
adoptar decisiones más duras. Proponemos planificar actos de movilización 
conjunta para pedir solución a temáticas gremiales que se han arrastrado por tanto 
tiempo. 
 
DR. MONTAÑA: Situación en los últimos días por segunda postergación del 
EUNACOM por las repercusiones asistenciales.  
Araucanía Norte, Coquimbo y Magallanes, se pidió contratación y se ha dificultado 
por distintos factores. Estos tres servicios se han mantenido con baja dotación. 
Estamos viendo este tema con Departamento de Formación del Minsal, para que 
se contrate el apoyo para que continuidad de la atención no se vea perjudicada. 
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DR. FONCEA: Mesa Covid está funcionando de manera muy irregular. Desde que 
hubo cambio de directiva del Regional las citaciones a la Mesa han sido menos 
frecuentes. Estamos manejando un gran número de casos, con la incidencia 
mayor en la Región.  
Hemos tratado de formar algunas alianzas con Colegio de Periodistas de 
Aconcagua, para presentar la posición del Colmed. El nuevo plan paso a paso es 
más bien populista y sin mirada sanitaria. 
Estoy de acuerdo con Dr. Meza de solicitar que trato a gente que trabaja en salud 
sea distinto desde el Minsal y Gobierno. 
 
DR. MEZA: dirigir carta al presidente de la República para mejorar trato a personal 
de salud. 
 
DR. ANDREU: Agradecer a Dra. Siches y a Dra. Candales, cubana, que tiene a su 
hijo en Cuba, para poder reunir a la familia. 
Debería elevarse a la Asociación Médica Mundial situación de médicos cubanos 
regulados, que no pueden volver a su país. 
También agradecer a Dr. Sepúlveda y Peralta la ayuda para pronta apertura de 
campos clínicos a todos los estudiantes. 
Colegas que trabajan en salud mental cuentan con un tercio de los funcionarios en 
pandemia, por lo que se requiere apoyo a equipos de atención mental en APS. 
Colegas que están por terminar vida laboral, que empezaron antes de 1991, sus 
ahorros previsionales son pobres y quieren optar por bono post laboral y hacen un 
llamado para que en próximas conversaciones se incluya el otorgamiento de este 
bono para médicos de la 19.664. 
Estamos decepcionados con resultados de elecciones de capitulares, porque fue 
de un 24%. Vamos a comenzar trabajo con capitulares electos.  
 
DRA. SCHELLMANN: Últimas dos semanas no ha habido reunión de Mesa Covid. 
Hemos trabajado con diversas organizaciones e invitamos a Gobernador Regional, 
por ahí creemos poder tener más avance y decidiremos si seguiremos trabajando 
en Mesa de Intendencia. 
A partir de julio tenemos establecido un calendario de trabajo en campamentos 
con atención médica, vacunación y toma de exámenes.  
Tenemos un ciclo de cáncer, la pandemia ha hecho que queden rezagadas otras 
atenciones. En Antofagasta hay alta incidencia de cáncer. Colmed ha tenido 
presencia antes en el tema medio ambiental y no lo hemos podido retomar en 
estos meses, pero que queremos reiniciar. 
Ayer, después del plan paso a paso, nos pidieron cuña desde TVN y El Mercurio. 
 
DRA. PULGAR: La semana pasada tuvimos reunión con Mesa Social 
(informativa). Hicimos contacto con Escuela de Salud Pública de la U. de Talca 
para transmitir riesgo de la pandemia. Queremos sacar videos testimoniales sobre 
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Covid y un webinar con líderes sociales de la región, para plantear modelo de 
Covid 0 del Colmed.  
 
DR. CUMINAO: Definimos visitas a la Región, hospitales, llevar saludo a colegas, 
pero lo más importante ha sido el diálogo. 

• EUNACOM: nos han planteado recién egresados su preocupación. Existe 
un ánimo de solicitar la suspensión por este año del Examen. Sería 
importante que Consejo se pronuncie porque está afectando ingreso de 
MGZ a cargos. Es una situación compleja la existencia de cargos no 
cubiertos.  

• Clínica Alemana de Temuco: 250 médicos, la mitad en una asociación 
gremial. Entraron en conflicto con la gerencia y hemos decidido apoyar el 
diálogo que está trabado. 

• UDELAM, a través de Dr. Paillalef y la abogada de la Unidad de Medicina 
Privada están apoyando.  

• Capitulares: hay poca cultura en la Región de capitulares. No hubo 
interesados para llamado a elecciones. Debemos hacer un trabajo de 
motivación previo para llamar a elecciones en próximos meses. 
Hemos tenido reuniones con otros gremios de salud. 

• No participamos de Mesa Covid porque no nos han llamado. Se hicieron 
dos reuniones solamente y no ha vuelto a funcionar y ha sido puramente 
informativa. 
Sentimos que SEREMI no quiere reunirse con nosotros. Alcalde 
recientemente electo tuvimos una buena relación previa, señaló diciendo en 
diario que Colmed debería ponerse en los zapatos de los que sufren. Está 
en contra de cualquier cosa que no sea la apertura. 
Tengo mucha concordancia con el análisis de la Dra. Schellmann, debemos 
tener claridad de donde estamos pisando y sembrando nuestro plan, le 
quedan dudas acerca de nuestros verdaderos aliados en este plan. 
Después de conversar con gremios locales, no me queda tan claro que 
estén en la misma línea. 

 
DRA. PUGA: Logramos echar a andar mesa de negociación por asignaciones. La 
situación es desastrosa, hace 20 años que no se revisan. Médicos de Osorno nos 
pidieron apoyo por la situación que se está generando en esa zona. 
Pandemia: Valdivia sigue con las peores cifras de Chile, con aumentos en 
determinadas zonas. Me preocupa la variante británica que llegó a Panguipulli. 
Hay una vacunación que no es baja y altos contagios. Plan paso a paso es un 
permiso de vacaciones 2.0 
Nuestra relación con la nueva alcaldesa ha sido buena, escuchó nuestra 
presentación sobre nuevo plan de salud para pandemia. Estamos trabajando con 
Colegio de Profesores.  
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DRA. KREMSER: En APS, en muchos centros a lo largo de Chile, consultas por 
sospecha de Covid han disminuido, lo que permite aumentar porcentaje de 
prestaciones que se suelen dar en APS. 
Debido a la alta cantidad de pacientes secuelados post Covid, en muchos centros 
de APS se están implementando salas de rehabilitación post Covid. 
Se hizo consulta sobre cantidad licencias médicas en APS y son altas, pero no 

corresponden a LM de los médicos, sino de los otros estamentos”. 

 

DRA. CERDA: Estamos trabajando con UDEGEN por problemas con becarias 
embarazadas que no han podido terminar su formación.  
También dificultades con permisos por postnatal de emergencia, porque se 
prolongaría período de devolución y otros. 
 
DR. JOSÉ ANTONIO SEPÚLVEDA: Vengo saliendo de reunión regional con 
autoridades, conversando de manera respetuosa. Dos a tres por ciento de 
positividad con sobre 90% de vacunación, dineros del GORE para estudio 
genómico. Recibimos con buena cara lo de las burbujas territoriales. Esto lo dijo 
Colmed en primer lugar. Gremio gastronómico ha sido uno de los más cuadrados 
con nosotros, lo han hecho bien en esta zona. El turismo quiere abrir todo, y eso 
genera un poco de susto. Cruceros se vienen todos a Punta Arenas con miles de 
pasajeros (dejan de ir a Ushuaia). Hemos dicho las condiciones para que ello 
pueda ser posible. 
Lo que no me gusta del plan paso a paso son los aforos, habría que llegar máximo 
a transición.  
Me llamó la atención votación de capitulares, votaron 25. 
 
DRA. SALVATIERRA: Situación de O´Higgins en relación con juicios de 
repetición. Pedimos reunión con Hospital y nos dijo que teníamos que pedir 
reunión a través de ley de lobby. Va a generar precedente para otros Regionales. 
No ha empezado a funcionar mesa de trabajo por asignaciones. 
Hemos tenido bastante éxito en disminución de Covid. 
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ACUERDOS 
 
ACUERDO N°001- El H. Consejo Nacional, por unanimidad (28 votos), aprueba el 
acta anterior  
  
ACUERDO N°002 - El HCN, por 29 votos a favor, 3 en contra y dos abstenciones, 
acuerda facultar a la MDN para que elabore una estrategia de movilizaciones por 
los incumplimientos del Minsal con el gremio médico, con las sugerencias que 
formulen los Consejos Regionales, la cual será, posteriormente, sometida a la 
aprobación del H. Consejo Nacional, mediante votación asincrónica.  
 
Se debe enviar carta a los regionales para recibir sus sugerencias para la 
elaboración de la estrategia, la mesa enviará una estructura general. 

  
ACUERDO N°003.- Por la unanimidad de los consejeros, se acuerda modificar el 
orden de la tabla, pasando a tratar como punto 3 la “Presentación Auditoría 
KPMG” y como punto 4 “Elección representante en Comité Operativo Ampliado de 
Ministerio del interior de Medio ambiente”. 

  
ACUERDO N°004 .- Por unanimidad de los presentes, 28 votos , se aprueba la 
prórroga por 30 min. 
  
ACUERDO N°005 .- Por 29 votos a favor y una abstención, el H. Consejo Nacional 
acuerda designar al Dr. Mauricio Ilabaca, presidente del Departamento de Medio 
Ambiente del Colegio Médico,  como integrantes del Comité Operativo Ampliado 
del Ministerio del Medio Ambiente Elaboración Norma de Emisión CEM.  
 
Comunicar al Dr. Ilabaca y al M de Medio ambiente, Notificación oficio 438-2021. 
 
ACUERDO N°006 .- Se Acuerda enviar por mail Carta al Pdte. de la República en 
relación al malestar sobre el trato a los médicos y solicitar votación asincrónica  
 
Enviar carta a los regionales con plazo martes 13 de julio,  
Despachado oficio 430-2021 enviado 12.07.2021, respuesta 14.07.2021 a las 
10:00 hrs. 
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ACUERDOS SESIÓN N°009 ORDINARIA DE H. CONSEJO NACIONAL 
CELEBRADA VIERNES 09 DE JULIO DE 2021 

 
 
ACUERDO N°072  El H. Consejo Nacional, por unanimidad (28 votos), 

aprueba el acta anterior.  
  
ACUERDO N°073   El HCN, por 29 votos a favor, 3 en contra y dos 

abstenciones, acuerda facultar a la MDN para que 
elabore una estrategia de movilizaciones por los 
incumplimientos del Minsal con el gremio médico,  con 
las sugerencias que formulen los Consejos Regionales, 
la cual será, posteriormente, sometida a la aprobación 
del H. Consejo Nacional, mediante votación 
asincrónica.  
Se debe enviar carta a los regionales para recibir sus 
sugerencias para la elaboración de la estrategia, la 
mesa enviará una estructura general. 
 

ACUERDO N°074. Por la unanimidad de los Consejeros, se acuerda 
modificar el orden de la tabla, pasando a tratar como 
punto 3 la “Presentación Auditoría KPMG” y como punto 
4 “Elección representante en Comité Operativo 
Ampliado de Ministerio del interior de Medio ambiente”. 

 
ACUERDO N°075  Por unanimidad de los presentes, 28 votos, se aprueba 

la prórroga por 30 min. 
  
ACUERDO N°076   Por 29 votos a favor y una abstención, el H. Consejo 

Nacional acuerda designar al Dr. Mauricio Ilabaca, 
presidente del Departamento de Medio Ambiente del 
Colegio Médico,  como integrantes del Comité 
Operativo Ampliado del Ministerio del Medio Ambiente 
Elaboración Norma de Emisión CEM.  

 
ACUERDO N°077   Se Acuerda enviar por mail Carta al Presidente de la 

República en relación al malestar sobre el trato a los 
médicos y solicitar votación asincrónica.  

 
 
ACUERDO N°078  De conformidad con lo preceptuado por el artículo 12, 

letra b), del Reglamento de Sala del H. Consejo 
Nacional, el H. Consejo Nacional, por 24 votos a favor y 
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uno en contra, aprobó, de manera asincrónica, la 
siguiente carta que fue enviada en su oportunidad al 
Presidente de la República: 
"Junto con saludar, por medio de la presente, me dirijo 
a Usted con la finalidad de solicitar la implementación 
de una política de nuevo trato para el personal de la 
salud de nuestro país. 
Es de público conocimiento que, desde marzo de 2020, 
arribó a nuestro país la pandemia mundial por Covid-19, 
la que ha afectado gravemente a nuestro país. Esta 
contingencia sanitaria ha afectado a múltiples y diversos 
sectores de nuestra sociedad, pero el que ha debido 
afrontar y asumir el impacto directo de la emergencia 
sanitaria, es el personal de salud. 
Destacamos el compromiso que el personal médico ha 
tenido para poder brindar la atención de salud que los 
habitantes de la nación han requerido, sacrificando 
espacios de su vida personal, relaciones familiares y de 
su salud mental. Pese a ello, y a la constante 
disposición de colaboración de la Orden médica, hay 
diversas autoridades de Salud que no han estado a la 
altura del trato que debe existir con el personal médico. 
Por lo anteriormente expuesto, es que el Honorable 
Consejo Nacional del Colegio Médico de Chile (A.G.) 
solicita a Usted la implementación de una política de 
nuevo trato al personal de salud, que contemple, entre 
otras, la revisión de las medidas decretadas por la 
autoridad sanitaria, tales como las modificaciones de 
jornadas contratadas, suspensiones o acumulaciones 
de feriado legal o permisos administrativos, conforme a 
los indicadores sanitarios, y por sobre todo, mantener 
las relaciones conforme a la consideración, respeto y 
reconocimiento que las médicas y médicos de nuestro 
país merecen". 

             

ACUERDO N° 079       Por 26 votos a favor, 0 rechazos, 0 abstenciones 
y 14 Consejeros sin respuesta, se aprueba la 
designación de la Dra. Gloria Ramírez Donoso 
como candidata suplente del Comité Operativo 
Ampliado del Ministerio del Medio Ambiente. 
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VOTACION SESIÓN N°009 ORDINARIA DE H. CONSEJO NACIONAL 
CELEBRADA VIERNES 09 DE JULIO DE 2021 

 
 
 
 

N° CONSEJO CARGO NOMBRE VOTO 

1 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA SI 

2 CONSEJO REGIONAL PUERTO MONTT PRESIDENTE DR. CARLOS BECERRA VERDUGO SI 

3 CONSEJO REGIONAL COYHAIQUE PRESIDENTE  DR. CLAUDIO VALLEJOS OLAVARRIA SI 

4 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO SI 

5 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE  DR. FRANCISCO JAVIER HORNIG ACUÑA SI 

6 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ SI 

7 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS SI 

8 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE DR. JUAN PEDRO ANDREU CUELLO SI 

9 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. JUAN RESTOVIC CARMONA SI 

10 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON SI 

11 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA SI 

12 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DR. MAURICIO CANCINO QUEZADA SI 

13 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ SI 

14 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE SI 

15 CONSEJO REGIONAL LOA PRESIDENTE DR. SERGIO SILVA OPORTO SI 

16 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA SI 

17 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA  DRA. DAHIANA PULGAR BOIN SI 

18 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJEROS NACIONALES DRA. ERNA OLIVEROS LEONELLI SI 

19 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE SI 

20 APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER SI 

21 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. JOSEFINA HUNNEUS LAGOS SI 

22 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA  DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO SI 

23 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI G. SI 

24 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG SI 

25 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA SI 

26 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA SI 

27 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA  DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO SI 

28 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA SI 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

APROBACION ACTA 

VOTOS SI 28 

VOTOS NO 0 

VOTOS ABSTENCION 0 

TOTAL, VOTOS 28 

          ACUERDO N°072 
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N° CONSEJO CARGO NOMBRE VOTO 

1 CONSEJO REGIONAL PUNTA ARENAS PRESIDENTE DR. JOSE ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS ABSTENCION 

2 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. VIVIAN GONZALEZ PELLEGRINO ABSTENCION 

3 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ANDRES MERCADO ARCE NO 

4 CONSEJO REGIONAL ARICA PRESIDENTE DR. HERNAN EUGENIO SUDY PINTO NO 

5 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA NO 

6 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA SI 

7 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA SI 

8 CONSEJO REGIONAL PUERTO MONTT PRESIDENTE DR. CARLOS BECERRA VERDUGO SI 

9 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. CARLOS CARVAJAL HAFEMANN SI 

10 CONSEJO REGIONAL COYHAIQUE PRESIDENTE  DR. CLAUDIO VALLEJOS OLAVARRIA SI 

11 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA  DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO SI 

12 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION SECRETARIO DR. CRISTIAN FUENTES LEON SI 

13 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA  DRA. DAHIANA PULGAR BOIN SI 

14 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJEROS NACIONALES DRA. ERNA OLIVEROS LEONELLI SI 

15 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO SI 

16 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  
DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI 
GALLEGUILLOS SI 

17 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE  DR. FRANCISCO JAVIER HORNIG ACUÑA SI 

18 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE SI 

19 APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER SI 

20 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ SI 

21 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS SI 

22 CONSEJO REGIONAL TEMUCO PRESIDENTE DR. JOSE MARCO CUMINAO CEA SI 

23 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. JOSEFINA HUNNEUS LAGOS SI 

24 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE DR. JUAN PEDRO ANDREU CUELLO SI 

25 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON SI 

26 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO PRESIDENTE DR. LUIS IGNACIO DE LA TOREE CHAMY SI 

27 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG SI 

28 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA SI 

29 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA SI 

30 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA  DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO SI 

31 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ SI 

32 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ROBERTO ESTAY MIQUEL SI 

33 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE SI 

34 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA SI 

 
APROBACION MDN PROPUESTA 

VOTOS SI 29 

VOTOS NO 3 

VOTOS ABSTENCION 2 

TOTAL, VOTOS 34 
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N° CONSEJO CARGO NOMBRE VOTO 

1 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ANDRES MERCADO ARCE SI 

2 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA SI 

3 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. CARLOS CARVAJAL HAFEMANN SI 

4 CONSEJO REGIONAL COYHAIQUE PRESIDENTE  DR. CLAUDIO VALLEJOS OLAVARRIA SI 

5 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION SECRETARIO DR. CRISTIAN FUENTES LEON SI 

6 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO SI 

7 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE  DR. FRANCISCO JAVIER HORNIG ACUÑA SI 

8 CONSEJO REGIONAL ARICA PRESIDENTE DR. HERNAN EUGENIO SUDY PINTO SI 

9 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ SI 

10 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS SI 

11 CONSEJO REGIONAL TEMUCO PRESIDENTE DR. JOSE MARCO CUMINAO CEA SI 

12 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE DR. JUAN PEDRO ANDREU CUELLO SI 

13 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. JUAN RESTOVIC CARMONA SI 

14 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON SI 

15 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA SI 

16 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ SI 

17 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA SI 

18 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA  DRA. DAHIANA PULGAR BOIN SI 

19 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJEROS NACIONALES DRA. ERNA OLIVEROS LEONELLI SI 

20 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE SI 

21 APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER SI 

22 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI G. SI 

23 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG SI 

24 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA SI 

25 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA SI 

26 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA  DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO SI 

27 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA SI 

28 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. VIVIAN GONZALEZ PELLEGRINO SI 

 
APROBACION PRORROGA 

VOTOS SI 28 

VOTOS NO 0 

VOTOS ABSTENCION 0 

TOTAL, VOTOS 28 
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N° CONSEJO CARGO NOMBRE VOTO 

1 CONSEJO REGIONAL COYHAIQUE PRESIDENTE  DR. CLAUDIO VALLEJOS OLAVARRIA ABSTENCION 

2 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA SI 

3 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ANDRES MERCADO ARCE SI 

4 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA SI 

5 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. CARLOS CARVAJAL HAFEMANN SI 

6 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION SECRETARIO DR. CRISTIAN FUENTES LEON SI 

7 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA  DRA. DAHIANA PULGAR BOIN SI 

8 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJEROS NACIONALES DRA. ERNA OLIVEROS LEONELLI SI 

9 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO SI 

10 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI GALLEGUILLOS SI 

11 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE  DR. FRANCISCO JAVIER HORNIG ACUÑA SI 

12 CONSEJO REGIONAL ARICA PRESIDENTE DR. HERNAN EUGENIO SUDY PINTO SI 

13 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE SI 

14 APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER SI 

15 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ SI 

16 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS SI 

17 CONSEJO REGIONAL TEMUCO PRESIDENTE DR. JOSE MARCO CUMINAO CEA SI 

18 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE DR. JUAN PEDRO ANDREU CUELLO SI 

19 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA  DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO SI 

20 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON SI 

21 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO PRESIDENTE DR. LUIS IGNACIO DE LA TOREE CHAMY SI 

22 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA SI 

23 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG SI 

24 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA SI 

25 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA SI 

26 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA  DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO SI 

27 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ SI 

28 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE SI 

29 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA SI 

30 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. VIVIAN GONZALEZ PELLEGRINO SI 

 
 

REPRESENTANTE MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE 

VOTOS SI 29 

VOTOS NO 0 

VOTOS ABSTENCION 1 

TOTAL, VOTOS 30 
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 CONSEJO CARGO NOMBRE VOTO 

1 AGRUPACION APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER APRUEBA 

2 AGRUPACION MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA APRUEBA 

3 AGRUPACION RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA APRUEBA 

4 CONSEJO REGIONAL ARICA PRESIDENTE DR. HERNAN EUGENIO SUDY PINTO APRUEBA 

5 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO APRUEBA 

6 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJERO NACIONAL DRA. ERNA OLIVEROS LEONELLI APRUEBA 

7 CONSEJO REGIONAL IQUIQUE PRESIDENTA DRA. LIA MUÑOZ LILLO APRUEBA 

8 CONSEJO REGIONAL LOA PRESIDENTE DR. SERGIO SILVA OPORTO APRUEBA 

9 CONSEJO REGIONAL PUERTO MONTT PRESIDENTE DR. CARLOS BECERRA VERDUGO APRUEBA 

10 CONSEJO REGIONAL PUNTA ARENAS PRESIDENTE DR. JOSE ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS APRUEBA 

11 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJERO NACIONAL DR. ANDRES MERCADO ARCE APRUEBA 

12 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERO NACIONAL DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA APRUEBA 

13 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG APRUEBA 

14 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO NACIONAL DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS APRUEBA 

15 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJERO NACIONAL DR. JUAN ENRIQUE GUZMAN APRUEBA 

16 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE APRUEBA 

17 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA DRA. DAHIANA PULGAR BOIN APRUEBA 

18 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE DR. FRANCISCO HORNIG ACUÑA  APRUEBA 

19 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO APRUEBA 

20 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJERO NACIONAL DRA. VIVIAN GONZALEZ PELLEGRINO APRUEBA 

21 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ APRUEBA 

22 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA APRUEBA 

23 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJERO NACIONAL DR. MAURICIO CANCINO QUEZADA APRUEBA 

24 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES DEL CARMEN GUERRERO M APRUEBA 

25 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA RECHAZA 

 
VOTACION ASINCRÓNICA 

VOTOS SI 24 

VOTOS NO 1 

VOTOS ABSTENCION 0 

TOTAL, VOTOS 25 
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 CONSEJO CARGO NOMBRE VOTO 

1 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJERO NACIONAL DR. ANDRES MERCADO ARCE APRUEBA 

2 AGRUPACION MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA APRUEBA 

3 CONSEJO REGIONAL PUERTO MONTT PRESIDENTE DR. CARLOS BECERRA VERDUGO APRUEBA 

4 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO APRUEBA 

5 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE DR. FRANCISCO HORNIG ACUÑA  APRUEBA 

6 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO NACIONAL DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS APRUEBA 

7 MESA DIRECTIVA NACIONAL SECRETARIO NACIONAL DR. JOSE MIGUEL BERNUCCI PIEDRA APRUEBA 

8 MESA DIRECTIVA NACIONAL PRESIDENTE(S) DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ APRUEBA 

9 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJERO NACIONAL DR. ROBERTO ESTAY MIQUEL APRUEBA 

10 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE APRUEBA 

11 CONSEJO REGIONAL LOA PRESIDENTE DR. SERGIO SILVA OPORTO APRUEBA 

12 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERO NACIONAL DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA APRUEBA 

13 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA DRA. DAHIANA PULGAR BOIN APRUEBA 

14 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJERO NACIONAL DRA. ERNA OLIVEROS LEONELLI APRUEBA 

15 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE APRUEBA 

16 AGRUPACION APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER APRUEBA 

17 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJERO NACIONAL DRA. JOSEFINA HUNNEUS LAGOS APRUEBA 

18 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO APRUEBA 

19 CONSEJO REGIONAL IQUIQUE PRESIDENTA DRA. LIA MUÑOZ LILLO APRUEBA 

20 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI  APRUEBA 

21 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG APRUEBA 

22 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA APRUEBA 

23 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO APRUEBA 

24 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJERO NACIONAL DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA APRUEBA 

25 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJERO NACIONAL DRA. VIVIAN GONZALEZ PELLEGRINO APRUEBA 

26 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA APRUEBA 

27 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJERO NACIONAL DR. CARLOS CARVAJAL HAFEMANN   

28 CONSEJO REGIONAL COYHAIQUE PRESIDENTE  DR. CLAUDIO VALLEJOS OLAVARRIA   

29 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION PRESIDENTE DR. GERMAN ACUÑA GAME   

30 CONSEJO REGIONAL ARICA PRESIDENTE DR. HERNAN EUGENIO SUDY PINTO   

31 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ   

32 CONSEJO REGIONAL PUNTA ARENAS PRESIDENTE DR. JOSE ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS   

33 CONSEJO REGIONAL TEMUCO PRESIDENTE DR. JOSE CUMINADO CEA   

34 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJERO NACIONAL DR. JUAN ENRIQUE GUZMAN   

35 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE DR. JUAN PEDRO ANDREU CUELLO   

36 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJERO NACIONAL DR. JUAN RESTOVIC CARMONA   

37 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS FONCEA CALDERON    

38 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO PRESIDENTE DR. LUIS IGNACIO DE LA TOREE CHAMY   

39 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJERO NACIONAL DR. MAURICIO CANCINO QUEZADA   

40 AGRUPACION RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA   

 
VOTACION ASINCRÓNICA: Elección representante en Comité 

Operativo Ampliado de Ministerio del interior de Medio ambiente 

VOTOS SI 26 

SIN RESPUESTA  14 

VOTOS ABSTENCION 0 

VOTOS NO 0 

TOTAL, VOTOS 26 

        ACUERDO N°079 
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